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1 - Information Conseil 56,6% 41,4% 1,3% 0,0%

2 - Conformité offre de formation 54,6% 41,4% 2,6% 1,3%

3 - Organisation 54,6% 40,1% 4,6% 0,0%

4 - Locaux, équipements, matériels 44,1% 41,4% 11,2% 2,6%

5 - Suivi pédagogique, accompagnement 39,5% 43,4% 11,8% 3,3%

6 - Gestion administrative 59,9% 36,8% 2,6% 0,0%

7 - Satisfaction globale 42,8% 48,0% 7,2% 2,0%

8 - Atteinte des objectifs 44,7% 33,6% 8,6% 2,6%

TOTAL 

TAUX DE SATISFACTION 49,6% 40,8% 6,3% 1,5%

Nombre d'apprenants ayant rempli l'enquête 152

TAUX DE SATISFACTION GLOBAL DE L'ACTION 90,4%

SYNTHÈSE DES ÉVALUATIONS DE SATISFACTION
DES APPRENANTS 
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